

## План виховної роботи на грудень місяць 2023-2024 навчального року

Дата проведення	Назва заходу	Місце проведення	Відповід.
Протягом місяця	Участь у безстроковій акції «Ми разом», спрямованої на допомогу пораненим військовим та благодійній акції «З вірою в серці», спрямованої на підтримку захисників нашої країни.		Заст. директора з НВих. роботи, лідери учнівського самоврядування
4 грудня	Дискусія «Люди з обмеженими фізичними можливостями та їх життя в суспільстві. Нік Вуйчич – людина, що стала легендою» (до Міжнародного Дня людей з особливими потребами)	Гуртожитки	Вихователі
3 4 грудня	Книжкова виставка до Дня ЗСУ: «Гордість і душа держави, її надія й оберіг»	Бібліотека	Бібліотекар
5 грудня	Урок мужності: «Служба в Збройних Силах України та захист Батьківщини – конституційний обов'язок кожного громадянина України». (до Дня Збройних Сил України).	Актова зала	Викладач предмету Захист Вітчизни
6 грудня	Зустріч з волонтерами та представниками ВЦС «Бойове Братерство України»		Заст. директора з НВих. роботи
6 грудня	Година спілкування, присвячена Дню Збройних Сил України: «Вірні сини Батьківщини»	Бібліотека	Бібліотекар, вихователі
7 грудня	Тематичний вечір та військово-спортивні змагання «Українська армія – школа мужності».	Актова зала	Керівники гуртків
з 1 по 11 грудня	Бесіди на тему: «16 днів проти гендерного насильства».	Гуртожитки	Психологічна служба
11 грудня	Година спілкування на тему: «Чи можуть бути права без обов'язків» (10 грудня – Міжнародний день захисту прав людини)	Гуртожитки	Вихователі
з 11 грудня	Фотопанорама: «Чорнобиль немає минулого часу»	Бібліотека	Бібліотекар
11 грудня	Бесіда на тему: «Знай свої права» (в межах акції «16 днів проти насилля» до Міжнародного Дня прав людини).	Гуртожиток	Соц. педагог
12 грудня	Проведення Ради учнівського самоврядування.	Актова зала	Заст. директора з НВих. роботи, псих. служба, керівники навчальних груп.
12 грудня	Виховна година на тему: «Чорнобиль. Трагедія. Подвиг. Застереження.» (День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС).	Навч. аудиторії	Керівники навчальних груп.
13 грудня	Бесіда – диспут: «Профілактика алкоголізму серед молоді».	Гуртожиток	Практичний психолог
14 грудня	Бесіда: «Всяка річ створена працею»	Гуртожитки	Вихователі
до 13 грудня	Участь у обласній виставці новорічних вітальних листівок та плакатів «Зимова казка України».	Навчальний корпус	Керівники навчальних груп.
19 грудня	Виховна година на тему: «Звичаї та традиції новорічних та різдв'яних свят» . Бесіда з БЖД та профілактики травматизму взимку під час новорічних свят та канікул.	Навч. аудиторії	Керівники навчальних груп.
19 грудня	Лекційно – тренінгове заняття: «Деліквентна поведінка в умовах військових реалій».	Актова зала	Практичний психолог
19 грудня	Проведення Ради профілактики правопорушень.	Актова зала	Заст. директора з НВих. роботи, псих. служба, керівники навчальних груп.
20 грудня	Тренінгові заняття: «Ми та війна»	Гуртожиток	Соц. педагог
21 грудня	Новорічно – різдв'яний вечір.	Актова зала	Керівники гуртків, керівники навчальних груп.
Протягом місяця	Організація індивідуальних зустрічей з батьками здобувачів освіти, які схильні до правопорушень, бесіди та консультації з питань освітнього процесу.		Керівники навчальних груп

Заступник директора з НВих. роботи

  
 Світлана САВЧУК